Impressum

Angaben gemäß § TMG

Claudia Pirron

Dieburger Str. 68

64287 Darmstadt

Diplom Sozialpädagogin

Marte Meo Therapeutin

Verliehen in Deutschland

Kontakt

Telefon: 06151/718289

E-Mail: pirron-martemeo@web.de

EU-Streitschlichtung

Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit: https://ec.europa.eu/consumers/odr/.

Unsere E-Mail-Adresse finden Sie oben im Impressum.

Verbraucherstreitbeilegung/Universalschlichtungsstelle

Wir sind nicht bereit oder verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.

Quelle: https://www.e-recht24.de

Bildquelleverzeichnis

Seite	Bildtitel	Rechte
Willkommen!	Person Claudia Pirron 1	Claudia Pirron
Willkommen!	Marte Meo Zertifikat	Claudia Pirron
Zu meiner Person		
Willkommen!	Urkunde Sozialpädagogin	Claudia Pirron
Zu meiner Person		
Willkommen!	Logo Marte Meo	Maria Aarts, Eindhoven,
Über Marte Meo		Niederlande
Willkommen!	Poppies	www.pixabay.com
Über Marte Meo	Sapling	www.pixabay.com
Willkommen!	Dad	www.pixabay.com
Zu meiner Person	Person Claudia Pirron 2	Claudia Pirron